



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»  
(НУ «ЗАПОРІЗЬКА ПОЛІТЕХНІКА»)

Н А К А З

02 серпня 2022 р. Запоріжжя

№ 241

Щодо формування складу  
Науково-методичної ради  
НУ «Запорізька політехніка»

З метою підвищення ефективності роботи системи забезпечення якості вищої освіти, для реалізації концепції освітньої діяльності в Національному університеті «Запорізька політехніка» через удосконалення навчального, науково-методичного та організаційного забезпечення освітнього процесу, нормативного та інформаційного супроводу впровадження в освітній процес сучасних технологій, форм і методів навчання, менеджменту освіти та підвищення педагогічної майстерності науково-педагогічних працівників університету

НАКАЗУЮ:

1. Організувати роботу Науково-методичної ради (НМР) НУ «Запорізька політехніка», яка є дорадчо-консультативним органом, що здійснює моніторинг, аналіз, координацію, планування і контроль навчально-методичної роботи, розробляє і розглядає рекомендації щодо вдосконалення освітнього процесу в університеті для досягнення світового рівня якості освіти та набуття учасниками освітньої діяльності незаперечних конкурентних переваг з урахуванням передового світового та вітчизняного досвіду, європейських стандартів вищої освіти, інноваційних технологій навчання, із залученням до її складу: голова НМР, проректор з НІП та ППРУ – Руслан КУЛИКОВСЬКИЙ;

*- за посадою – з представників керівників та представників структурних підрозділів університету безпосередньо залучених до організації наукової, навчальної та методичної роботи:*

проректор з НР – Вадим ШАЛОМЄЄВ;

керівник НВ – Сергій ШИЛО;

керівник НМВ – Андрій ПАРХОМЕНКО;

голова НМК інженерно-фізичного факультету, декан ІФФ – Олександр КЛИМОВ;

голова НМК транспортного факультету, декан ТФ – Олексій КУЗЬКІН;

голова НМК машинобудівного факультету, декан МФ – Василь ГЛУШКО;

голова НМК електротехнічного факультету, декан ЕТФ – Микола АНТОНОВ;

голова НМК факультету будівництва, архітектури та дизайну, в.о. декана ФБАД – Віра САВЧЕНКО;

голова НМК, факультету радіоелектроніки та телекомунікацій, декан ФРЕТ – Владислав КАБАК;

голова НМК факультету комп'ютерних наук і технологій, декан ФКНТ – Микола КАСЬЯН;

голова НМК факультету економіки та управління, декан ФЕУ – Владислав КОРОЛЬКОВ;

голова НМК гуманітарного факультету, декан ГФ – Микола ДЄДКОВ;

голова НМК факультету управління фізичною культурою та спортом, декан ФУФКС – Ірина ПУЩИНА;

голова НМК факультету міжнародного туризму та економіки, декан ФМТЕ – Олена ВАСИЛЬЄВА;

голова НМК юридичного факультету, декан ЮФ – Юрій ФІЛЕЙ;

голова НМК факультету соціальних наук, декан ФСН – Таїсія ГАЙВОРОНСЬКА;

*- з представників здобувачів вищої освіти:*

голова студентського самоврядування – Марина ПАВЛЕНКО;

експерт Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти – Микита ЗАЙКО;

*- з представників провідних науково-педагогічних працівників, які є членами Науково-методичної ради Міністерства освіти та науки України, мають*



ПАНІТНЧО

значний досвід проведення акредитаційних експертиз освітніх програм у складі експертних груп Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти та/або володіють необхідним досвідом проведення та керівництва науково-методичною роботою:

голова вченої ради, проф. каф. «Системний аналіз та обчислювальна математика» – Володимир БАХРУШИН;  
зав. каф. «Економіка та митна справа» – Андрій СОКОЛОВ;  
зав. каф. «Програмні засоби» – Сергій СУББОТІН;  
зав. каф. «Машини і технологія ливарного виробництва» – Валерій ІВАНОВ;  
проф. каф. «Програмні засоби» – Андрій ОЛІЙНИК;  
проф. каф. «Економіка та митна справа» Андрій КАРПЕНКО;  
проф. каф. «Менеджмент» – Петро ГУДЗЬ;  
доц. каф. «Іноземні мови» – Наталія ЖУКОВА;  
доц. каф. «Охорона праці і навколишнього середовища» – Олена СКУЙБІДА;  
доц. каф. «Фізичне матеріалознавство» – Дар'я ТКАЧ;  
доц. каф. «Інформаційні технології електронних засобів» –  
Наталя ФУРМАНОВА.

2. Голові НМР та її членам до 09.08.2022 року розробити та затвердити Положення про Науково-методичну раду НУ «Запорізька політехніка», де визначити напрями її діяльності, завдання та функції, склад, порядок організації роботи та права.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з НІР та ПІРУ Руслана КУЛИКОВСЬКОГО.

Ректор



Віктор ГРЕШТА

ПОГОДЖЕНО:

Начальник юридичного відділу



Тетяна ПЕТРОВА

\_\_\_\_\_ 2022 р.